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1. Encontre a arvore geradora minima para os grafos da Figura 1 usando o algo-
ritmo de Prim.

Figura 1:



2. Encontre a arvore geradora minima para os grafos da Figura 2 usando o algo-
ritmo de Kruskal.

3. Explique detalhadamente o funcionamento do algoritmo de arvore geradora
minima de Prim. Exemplifique.

4. Explique a corretude do algoritmo de arvore geradora minima de Prim ou, em
outras palavras, porque o algoritmo sempre funciona.

5. Explique detalhadamente o funcionamento do algoritmo de arvore geradora
minima de Kruskal. Exemplifique.
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Explique a corretude do algoritmo de arvore geradora minima de Kruskal ou,
em outras palavras, porque o algoritmo sempre funciona.

Compare os algoritmos de Prim e Kruskal.

Explique se a seguinte afirmacao esta correta: “Seja uwv uma aresta de peso
minimo em um grafo G. Entao uv pertence a alguma arvore geradora minima,

de G”.
Explique por que os algoritmos de Prim e Kruskal sao algoritmos gulosos.

Explique como encontrar uma arvore geradora minima se todas as arestas de
um grafo conexo tém o mesmo custo.

Um grafo conexo ponderado pode ter mais de uma arvore geradora minima?
Explique e exemplifique.

Como determinar uma arvore geradora de custo maximo?

Se uma aresta e tem custo minimo em G, entao podemos afirmar que e pertence
a alguma arvore geradora minima de GG?7 Podemos afirmar que a aresta e
pertence a toda arvore geradora minima de G7 Explique e exemplifique.

Escreva um método que receba um grafo ponderado G e uma arvore geradora
T de G e retorne se T' é uma arvore geradora minima de G.



